

MAI
APSZÁMUNKBAN
36
MUNKÁS-ÉRTÉKELÉST
TALÁL!

KOMÁROM-ESZTERGOM MEGYEI

24 ÓRA

2018. NOVEMBER 9., PÉNTEK
XXIX. ÉVFOLYAM, 260. SZÁM.
ÁRA: 185 FT. ELŐFIZETVE: 126 FT.



HIRDETÉS

WWW.KEMMA.HU

...a megyei szervezetnek el-
nöke is. M. K.

Korszerű fejlesztéssel inthetnek búcsút a csapadékvíz okozta károknak a mogyorósbányaiak

Rekordgyorsasággal készült el az árokrendszer

MOGYORÓSBÁNYA Szemléletformáló és tájékoztató előadások után szalagátvágással avatták fel csütörtökön az Alkotmány és Petőfi utcáktól a faluközponti híd közötti szakaszon korszerűsített csapadékvíz-elvezető árokrendszert. Mint arról korábban beszámoltunk, az önkormányzat a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program (TOP) keretében 200 millió forintnyi támogatást nyert a projektre, amelynek kivitelezése márciustól szeptemberig tartott.

Havrancsik Tibor polgármester a projektzáró eseményen ismertette, hogy az elmúlt évek-

ben számtalan alkalommal okozott károkat a hirtelen lezúduló, nagy mennyiségű csapadék, ezért igencsak szükségesé vált az árokrendszer felújítása. Hat éve pályázati forrásból kisebb munkákat végeztek el, idén pedig mintegy 845 méternyi szakasz újult meg.

Dr. Völner Pál, a térség országgyűlési képviselője elmondta, hogy Mogyorósbánya az élő példája annak, hogy a kormány a kisebb települések fejlesztésére is nagy hangsúlyt fektet. Reméli, hogy a korszerű rendszernek köszönhetően nem lesz szükség vis maior pályázatok igénybevételére.



Kiszel Attila, dr. Völner Pál, Havrancsik Tibor és Popovics György

Popovics György, a megyei önkormányzat elnöke úgy fogalmazott, hogy szívégye a kistelepüléseken élők életkörülményeinek javítása, ezért lehetőségeikhez mérten minél több forrást biztosítottak a községeknek. Elismerete a mogyorósbányai önkormányzat munkáját, hiszen nagy hangsúlyt fektetnek a község fejlesztésére.

A beszédek után Havrancsik Tibor, Kiszel Attila, a kivitelező cég ügyvezetője, Popovics György és dr. Völner Pál a nemzeti színű szalag átvágásával avatta fel az árokrendszert.

Walczér P.

Korszerű árok

A márciusban kezdődő kivitelezés során a főtéren található árkot lefedték, a régi közúti hidat pedig elbontották. Az Alkotmány és Petőfi utcák egyes szakaszain korszerű, nyílt árokrendszert építettek, továbbá a lakóingatlanok bejáratait is felújították. A művelődési ház előtt szintén lefedték az elhasználadott, balesetveszélyes árkot, amellyel jelentősen hozzájárultak a település megszépítéséhez. A beruházás rekordgyorsasággal, 2018 szeptemberére készült el.